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Instructor course sections

SIRS SUMMARY REPORT FOR: MTH 132 016 (TERM: FS16)

« Instructor; SEBASTIAN | TRONCOSO
o Number of students enrolled: 33

« Number of replies: 27

s Date generatad: 1/18/2017 6:14:20 PM

Show Form Cluestions (opens in a new window }

Instructor Inferface - S8IRS Online - Michigan State University

S0CT

In addition to results from SIRS
Onlino surveys, the SOCT survey
(Students' Opinion of Courses
and Yaaching} resulls are also
avaflable. SOCT is a brief, optional
survey that sludents can take.
Students, faculty and the MSU
comimunity can view rasults from
this survey al scct.msu.edu,

STD.
omir MEAN Devlation
CUSTOM QUESTIONS 1 2 3 4 5 6 7 g

1Was the instructor weltprepared for class? 84.6% 15.3% 0% 4% 0% 3.70% 1.15 .38
2 How cften does the instructor arrive to class on time? 96.2% 3.70% 2% 0% 0% Q% 1.03 0.18
gﬁg&“g&”g:ﬁ; ;‘;‘;nggn"g“zf’cffe‘jback {graded 61.5% 34.5% 3.849% 0% 0% 3.70% 142 0.56
ig:?:;ﬁcfﬁ;??r:ﬁgﬁg \)ngness to help oulside of a1.4% 18.5% 0% 0% % 0% 148 0.38
;:&m;ﬂiﬁm did you attend Lhe class taught by lhis 2.5% 2.70% 0% 5 70% % 0% 114 .50
6 How interesting did you find lhe course material? 44,4% 18.5% 20,6% 7.40% a% 0% 2 1.04
ZDEr\Ileinu‘ale this inslructar's ability to explain the course 66.6% 18.5% 1.1% 2.70% o ao 1.51 0.83
2;5'55?3 2:\%‘:?3;;;?:;5 abilty to make the course 66.6% 22.2% 7.40% 3.70% 0% 0% 148 0.78
:E:':;fg‘i;;:ﬂf”gg :l;b”w to oncourags queslians 85.1% 7.40% 2.70% 3.70% 0% 0% 125 0.69
;gj":gifn:ﬁcjfsg:;‘:::ycf this olass in increasing 59.2% 25.9% 7.40% 0% 7.40% 0% 1.70 11
;15E’Jiiﬁ?‘sﬁ:{iﬂﬂ;\?ﬁ;‘iﬁfs of the pace at w hich the 56.5% 25.9% 3.70% 3.70% 0% 0% 144 0.73
:gsﬁgﬁ:s;else;;e:l::z:r:iz g;:}‘;‘;zg?;workﬁ'c!ass 59.2% 22.2% 7.40% 7.40% 3.70% 0% 1.74 1.10
;?gﬁi\:jtr?;n(:::r?e instructor presant the materiat in an 70.3% 22.29%, 7.40% 0% % a0t 137 0.61
14 Bvaluate your instructor's effectivenass in
communicaling cotrse information, including course 60.2% 23.0% 3.84% 3.84% 0% 3.70% 1.42 0,74
policies, schedules, due dales, and grades,
15 Whal is your overall rating of this inslruglor? 81.4% 11.1% 3.70% 3.70% 0% 0% 1.29 0.71
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RESPONDERS’ COMMENTS FOR MTH 132 016 {FS16)}

Question 16: Would you recommend this instructor to another student? Gomments on your classroom experience, the Instructor's
teaching style, and course materials are very helpful,

+ Hard to understand at first due fo his accent but il can not be helped and i was quick to gel used to. Yes | would recommend this insfructor lo students because he
makes himsell very available for help outside the classroom and wants his sludants lo know and understand the material,

i thoroughly enjoyed the professor. he stimufated interast In class lecture as well as clearly explained material.

I would definilely recommend this instrucior to ancther studenl. He kept the class light with his positive and bubbly attitude, white maintaining a professional level of
teaching. He broke down problems to the simplest terms and really helped everyone when they 1ose their hand &l a question they did not understand. OQverall he is
a greal instructer and 1 truly enjoyed his teachings.

=« | would definitely recomimend this instructor 1o anyone taking Calc one, his instructor is a very passionate and carng, as well as very proficient in teaching the
course. [l could take a higher calc class with this instructor | would,

o | wouid recommend

+ lwould recommend this fnstructor lo another student, He did a great job of explaining material and helping oul with any questions. He covered all Lhe material for the
exams well.

= |'weuld recommend this instructor to another studant. He is very engaging and seems to care about his studants success.
= nfa

+ The amount of Webwaork that is assigned is unbelievable. It is not an efflective way of learning al all, It is alsc very time consuming, and usually about one third of the
time or mare is used just to figure out what webwork wants the answars to look like. The only thing i fearned from webwork is how 1o fish the most points as
pessible from it. If anything, it should at least be reduced to 5% of the overall grade. Unbelievable.

+ The teacher made class very fun, and was very upbeal.

= Yes absolutely. The instructor was fun but at the same time got the material a crossed easily and efficiently.

« Yes he is very helpful and fiiendly and willing to take the time to make sure you understand the material

« Yes! He was great.

= Yes, he cared that we learned the material and always was offering to help no matter what. The classroom smironment was excelfent for learning.

* Yes, my instruclor was fantastic and met with me for office hours three times a week to wark on practice problems and pick aparl what | was doing wrong in
problems
+ Yes, the course work was well organized and and the instructor was always willing lo help and seemed genuinely interested In the students well being in the class

htips:/isirsonline. msuedwinstructorMainMenu. Asp
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